



Руководство Секретной службы США решило запретить своим сотрудникам употреблять алкоголь за 10 часов до начала рабочей смены после скандала с охранявшими американского президента Барака Обаму агентами, которые во время подготовки его визита в Колумбию пользовались услугами проституток.

Новые инструкции лишь закрепляют ранее существовавшие неписанные правила поведения спецагентов, на которых возложена безопасность первых лиц Соединенных Штатов. Отныне агентам запрещается употреблять любые алкогольные напитки не только во время работы, но и за 10 часов до явки на службу. Во время командировок запрещается пить алкоголь в отелях и прочих местах, где останавливается президент США или другие высокопоставленные чиновники, передает РИА «Новости».

«Алкоголь разрешается употреблять только в умеренных количествах во внеслужебное время», – говорится в инструкциях.

По мнению директора Секретной службы Марка Салливана, официальный запрет на употребление алкогольных напитков во время работы призван избежать в будущем инцидентов, подобных произошедшему в колумбийском городе Картахена.

Между тем в конце апреля охрану президента уличили в новом скандале. В США началось расследование в отношении сотрудников охраны первых лиц Соединенных Штатов, которые могли посещать стрип-клуб и платить за услуги проституток в Сальвадоре. По некоторым данным, в 2011 году сотрудники охраны, прибывшие в Сальвадор накануне визита президента Барака Обамы, платили за услуги сексуального характера.

После секс-скандала секретным агентам США запретили алкоголь

Автор: Russian Washington
05 Октября, 2012 -

[Source](#)